

河南省第二儿童医院(洛阳市妇幼保健院文仲院区)全面开诊

我院开启“一院三区”高质量发展新蓝图



全面开诊首日 全力以赴满足患者就诊需求



我院资深专家坐诊,为患儿提供优质服务

“我宣布,河南省第二儿童医院全面开诊!”7月2日上午,在河南省第二儿童医院(我院文仲院区)门诊大厅,伴随着洛阳市委副书记、市长徐衣显洪亮的声音,河南省第二儿童医院全面开诊。

洛阳市政协主席孙延文、河南省财政厅二级巡视员王献鸿、河南省卫健委二级巡视员田常俊、洛阳市人大常委会副主任雷雪芹、洛阳市副市长王国辉,以及广州市妇女儿童医疗中心、洛阳市相关委局和各医疗卫生机构负责人出席开诊仪式。

洛阳市副市长王国辉在讲话中指出,此次河南省第二儿童医院的全面开诊,是优化全市医疗布局的务实之举,不仅进一步健全了洛阳市医疗卫生服务体系,也为打造服务

一流、技术领先的区域儿童医疗中心奠定了坚实的基础,将有力推动建成系统化、专业化的儿童优质医疗资源高地,为提高区域儿童健康水平、提升出生人口素质、促进人口长期均衡发展注入新的动力。

河南省卫健委二级巡视员田常俊向河南省第二儿童医院的全面开诊表示祝贺并提出,希望医院继续坚持以妇女儿童健康为中心的思想,争当全省妇幼健康的守护者、守正创新的实践者、健康河南的建设者,让广大妇女儿童在新时代的获得感更足、幸福感更持久、安全感更有保障。

洛阳市卫健委主任李金乐表示,希望洛阳市妇幼保健院以河南省第二儿童医院为发展平台,以豫西地区妇幼保健专科联盟为

纽带,充分发挥妇幼领域的特色和优势,按照一流标准、围绕一流目标,将医院加快建设成为国内知名、在中西部地区具有较强竞争力和较大影响力的儿童区域医疗中心,持续推动和引领妇女儿童健康事业高质量发展。

广州市妇女儿童医疗中心纪委书记高平表示,在洛阳市人民政府的大力支持下,两院签订合作协议,建立了紧密的联系。今后,广州市妇女儿童医疗中心将持续派出专家进驻洛阳市妇幼保健院,把国家级优质医疗资源带来洛阳,双方共同努力把医院办成群众放心、同行认可、政府满意的高品质医院。

我院党委书记闫新表示,河南省第二儿童医院的全面开诊,开启了我院通衢院区、文仲院区、嘉豫门院区“一院三区”高质量发

展的新蓝图。全面开诊后,文仲院区将与通衢院区、嘉豫门院区实行“一体化管理、同质化服务”,各科室专家、主任、骨干医生将定期轮转,让群众不论在哪个院区都能享受到同质化的医疗健康服务。目前,我院与广州市妇女儿童医疗中心正参照国家区域医疗中心建设模式,开展深度合作。今后,妇幼人将继续以“赶考”的状态、“冲刺”的姿态,踔厉奋发、勇毅前行,在推动“一院三区”高质量发展的新蓝图中展现新担当、新作为,为洛阳乃至豫西地区群众提供更高质量的医疗健康服务!

开诊仪式后,徐衣显市长一行深入儿童保健科、医学影像科、急诊重症医学科等科室,实地察看医院日常管理运行、特色专科

建设、医疗质量提升等情况。他强调,河南省第二儿童医院作为省、市重点医疗建设项目和民生工程,是洛阳市深化医疗体制改革的具体体现,为提高区域儿童健康水平注入了新的动力。要抢抓广州市妇女儿童医疗中心帮扶机遇,依托粤港澳大湾区优质妇女儿童医疗资源,提高本地医疗科研能力,打造一支“带不走”的医疗人才队伍。要加快推进远程医疗常态化应用,打通线上线下,重塑服务流程,让老百姓在家门口就能享受到优质医疗服务。要进一步优化区域内妇女儿童医疗保健服务体系,加快打造医疗技术精湛、科研实力雄厚、学科特色鲜明、智慧医疗领先、运营管理高效的区域儿童医疗中心,让洛阳乃至豫西地区群

众享受到先进、优质、高效、便捷的全生命周期医疗保健服务。

我院文仲院区(河南省第二儿童医院)按照三级甲等专科医院标准建设,建筑面积约25.2万平方米,设置床位1500张,日均可满足5000人次门诊急诊需求。此次全面开诊共设急诊重症医学科(EICU、PICU)、儿童保健科、儿童内外科、妇产科、日间手术室、镇静中心等46个科室,开放床位353张,投入核磁、彩超、CT、呼吸机1800台设备。作为省、市重点医疗建设项目和民生工程,我院将着力打造区域性医疗中心,满足洛阳市乃至豫西地区群众卫生健康需求。

(综合整理自:河南日报、医药卫生报、洛阳日报、洛阳广播电视台、洛阳网等媒体)



一大早就有不少家长带孩子前来咨询就诊



相关医技科室也在有序开展工作



童趣化的院区环境 处处体现人文关怀

